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These installation instructions are used for installing the follow ing luminaires
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LDN Retrofit
INSTALLATION INSTRUCTIONS

LDN4RV 4”

LDN6RV 6”

LDN7RV 7”

Identification of retrofit luminaire variants ...………...………………………………....…... Page 3

Installation of retrofit assembly……………………………………….……………………... Page 4

A) Identification of LDN Retrofit luminaires

The complete remodel fixture is accepted as a 
component of a luminaire where the suitability of the 

combination shall be determined by CSA or authorities 
having jurisdiction.
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C) LDN Retrofit Ceiling Installation
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B) Important Safety Information - For Your Protection, Read Carefully
Warning: Risk of fire. Do not install insulation within 3 inches of fixture sides or wiring compartment, nor above fix ture in such a manner

as to entrap heat.
Electric current can cause painful shock or serious injury unless handled properly. For your safety, always remember the following:

• Turn off the supply power.
• Ground the fixture to avoid potential electrical shocks.

• Do not handle an energized fix ture or energize any fix ture with wet hands, when standing on a wet or damp surface, or in
water.
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Hang retrofit assembly to existing frame 

by safety cable and crimp “S” hook.

Snap f lexible conduit into an open hole 

in the junction box. Then, make  w iring 

connections bypassing any thermal 

protection device and re-install junction 

box door.
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Remove existing lamp and reflector from 

socket cup assembly and return 

assembly to the plenum space. Remove 

reflector retention clips or yoke. 

1 2

With both hands, grasp the vertical 

supports compressing tw o of the 

springs w ith your thumbs. Insert the 

f ixture assembly as far into the frame 

aperture as possible. 

Release one spring. Then reach 

through aperture and pull the third 

spring in, push upw ard to allow  fixture 

to settle into frame opening. 

Push fixture up until f lush w ith ceiling. 

Tighten screw  to increase tension in 

springs and secure aperture in place.



C) LDN Retrofit Ceiling Installation (Cont.)

Squeeze the torsion springs and 

insert the light engine into the 

ceiling.

Insert the torsion springs into the 

slots on the vertical support. Then, 

use both hands to push the f ixture 

up until f lush w ith the ceiling.
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Align the opening in the trim w ith the tabs 

on the light engine. Rotate the trim 

clockw ise until trim slot aligns w ith the 

hole in the trim holder.  Secure trim w ith 

provided screw .  Push the light engine up 

so it f lush w ith the ceiling.  
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Ces instructions d’installations servent pour l’installation des luminaires suivants
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Luminaire LDN encastré
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

LDN4RV po

LDN6RV po

LDN7RV po

Identification des variantes du luminaire encastré...............…………………….…………….…... Page 3

Installation de l’ensemble de mise à niveau………………………………….……………………... Page 4

A) Identification des luminaires LDN encastrés

Le nécessaire de modifications est considéré comme un 
composant d’un luminaire pourvu que la pertinence de 

la combinaison soit confirmée par la CSA ou les 
autorités compétentes.
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C) Installation du luminaire encastré au plafond

CJ5201057 Rév . D

Page 4

© Acuity  Brands Lighting, Inc. 2015 

Tous droits réserv és.

B) Consignes de sécurité importantes – Pour votre protection, lire attentivement
Avertissement : Risque d’incendie. N’installez pas d’isolation à moins de 3 pouces des côtés du luminaire ou du boîtier de câblage, ni

au-dessus du luminaire d’une manière qui capte la chaleur
Le courant électrique peut causer des décharges douloureuses ou des blessures graves en cas de manipulation inadéquate. Pour

votre sécurité, ne jamais oublier de :
• Couper l’alimentation électrique.

• Mettre le luminaire à la terre afin d’éviter d’éventuelles décharges électriques.
• Ne pas manipuler un luminaire sous tension ni activer un luminaire en ayant les mains mouillées, en vous tenant debout sur

une surface mouillée ou humide, ou dans de l’eau.
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Suspendre l’ensemble de mise à niveau 

au cadre existant à l’aide du câble de 

sécurité et sertir le crochet en « S ».

Emboîter le conduit f lexible dans un 

trou ouvert dans le boîtier de 

raccordement. Puis, connecter les 

câbles en contournant tout dispositif  de 

protection thermique et réinstaller la 

porte du boîtier de raccordement.

Luminaire Lithonia

1400 Lester Road Conyers Georgia 30012

P 800 315 4982  F 770 860 3129

www.Lithonia.com

Enlever la lampe et le réflecteur 

existants du boîtier de douille et remettre 

l’ensemble vers l’espacement. Retirer 

les attaches de retenue ou la culasse. 

1

Avec les deux mains, saisir les 

supports verticaux en comprimant les 

deux ressorts avec les pouces. Insérer 

l’ensemble du dispositif  aussi loin que 

possible dans l’ouverture du cadre. 

Relâcher un ressort. Puis tirer le 

ressort vers l’intérieur par l’ouverture, 

enfoncer pour permettre au dispositif  

de glisser dans l’ouverture du cadre. 

Remonter le dispositif  jusqu’à ce qu’il 

affleure le plafond. 

Serrer les vis afin d’accroître la tension 

dans les ressorts et de f ixer l’ouverture 

en place.
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C) Installation du luminaire LDN encastrée au plafond (Suite)

Serrer les ressorts de torsion et 

insérer le moteur du luminaire dans 

le plafond.

Insérer les ressorts à torsion dans les 

fentes du support vertical. Puis, utiliser 

vos deux mains pour pousser le 

luminaire jusqu’à ce qu’il soit aligné 

avec le plafond.
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Orifice

Languette au-dessus du
moteur du luminaire

Encoche

Aligner l’ouverture de l’encoche avec les 

languettes du moteur du luminaire. Faire 

tourner l’encoche dans le sens des 

aiguilles d’une montre jusqu’à ce que 

l’encoche s’aligne avec le trou dans le 

support de l’encoche.  Fixer l’encoche 

avec la vis fournie.  Pousser le boîtier du 

moteur du luminaire vers le haut afin qu’il 

aff leure le plafond.  


